

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б)  
И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания XXIV

№ 243 (7075)

СРЕДА

13

ОКТЯБРЯ

1948 г.

Цена 20 коп.

## НАСТОИЧИВО ВНЕДРЯТЬ И ПРОПАГАНДИРОВАТЬ МИЧУРИНСКОЕ УЧЕНИЕ

БОЛЬШИМ событием в нашей жизни советского народа явилась заседательная сессия Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина. Доклад академика Т. Д. Лысенко на сессии, одобренный Центральным Комитетом большевистской партии, нанес сокрушительный удар по реакционно-идеалистическим теориям морганитов-менделевистов, полностью разбазарил эту ложную науку, представители которой в своей борьбе против передового мичуринского учения пытались столкнуть советскую биологическую науку с единственным привычного материалистического пути.

Сессия академии сельскохозяйственных наук ярко продемонстрировала великую жизненность и огромное значение для социалистического сельского хозяйства, для развития передовой советской науки учения Мичурина — Вильмы — Лысенко. Мичуринское направление в биологии — это подлинно научное, прогрессивное направление. Оно неразрывно связано с материалистико-ленинским мировоззрением и представляет собой новый, высший этап в развитии материалистической биологии, который связан с активным преобразованием живой природы в интересах народа.

Мичуринское учение исходит из того, что наследование свойств, приобретаемых растениями и животными в процессе их развития под влиянием окружающей среды, возможно и необходимо. Такое глубокое диалектико-материалистическое понимание процессов изменчивости и наследственности вооружает практиков социалистического земледелия действенными методами направленного изменения природы растений и животных, улучшения существующих и выведения новых сортов сельскохозяйственных растений и пород животных.

Мичуринская наука — враг пассивного ожидания милостей природы, она учит тому, как надо на основе правильно поставленных закономерностей развития природы управлять ею, заставить служить интересам народа. «Человек может и должен создавать новые формы растений лучше природы». Это замечательное изречение И. В. Мичурина ярко характеризует действенный, творческий дух его теории, направленный на революционное преобразование органического мира.

Тесно связанные с практикой социалистического земледелия, мичуринская биология является могучей силой, помогающей советскому народу создать изобилие продуктов в нашей стране, стоящей сейчас на основе правильного по-всему миру поставленных закономерностей развития природы. Это замечательное изречение И. В. Мичурина ярко характеризует действенный, творческий дух его теории, направленный на революционное преобразование органического мира.

Полная победа мичуринской биологии над реакционно-идеалистическими теориями внесла в наше общество яркое обновление в сознании советского народа, являясь подлинным праздником всей советской науки и привнося счастье большую роль как в деле дальнейшего развития социалистического земледелия, так и в идеологическом воспитании народа.

Необходимо всемерно развивать, внедрять в производство и пропагандировать мичуринское учение. В нашем крае изолировано подготовлено ряд учеников Мичурина — тт. Луканов, Шуровых, Тихонов, Чухлов, которые дали местные сорта злаково-ядровых растений, вполне приспособленных к суровым условиям Дальнего Востока. Однако достижения мичуринской агробиологии, разработанные на ее основе практические меры по повышению культуры сельского хозяйства и роста урожайности, совершенствование технологии, внедрены в практику колхозно-сельского земледелия нашего края. Очень мелко освещаются традиционные сенообороты, не уделяется достаточного внимания яровизации семян зерновых культур и картофеля, слабо используются мичуринские методы гибридизации и направленного воспитания гибридов в селекционной работе.

На это, в частности, указывалось на недавно состоявшемся краевом совещании работников научных и учебных заведений, специалистов сельского хозяйства, посвященном обсуждению итогов last year's session of the Academy of Agricultural Sciences.

## МТС Еврейской автономной области выполнили годовой план

БИРОПДЖАП, 12 октября. (По телефону от наш. корр.) Машинно-тракторные станции Еврейской автономной области досрочно завершили годовой план тракторных работ и успешно справились с заданием по подъему зерна и переплавке извести. Первостроитель завершил засевом переселенческой МТС. Она выполнила задание на 117,7 процента. Хорошо потрудились трактористы Биробиджанской МТС. Здесь средняя выработка на каждый условный трактор составила 317 гектаров зерновых нахотов. МТС почти в полтора раза перевыполнила план подъема зерна. Успешно справились с сезонными заданиями Усть-Сунтарийской и Бислачевской машинно-тракторные станции.

Обком ВКП(б) и облисполком запесли раз

ристов на областную доску почета. Среди них — бригада Михаила Шапкина, в полтора раза превысившая годовой план тракторных работ и успешно справившаяся с заданием по подъему зерна и переплавке извести.

Бригада склономила 540 килограммов горючего. Отмечены также успехи трактористов тт. Юхнова, Зиновьева, Марлакина, Часовского и других. Они выполнили свои годовые нормы на 140—160 процентов.

Работники машинно-тракторных станций Еврейской автономной области готовятся к запусканию 31 годовщины Великого Октября новыми производственными успехами.

Фото: В. Соболева. (Фотохроника ТАСС).

ПАМЯТНИК В. И. ЛЕНИНУ  
В ГОР. ЕКАБПИЛЕ

ЕКАБПИЛС. (Латвийская ССР). (ТАСС). В гор. Екабпилсе на Комсомольской площади воздвигнут памятник Владимиру Ильину Ленину.

Высота памятника 4,8 метра. Вокруг разбит сквер.

На митинге, посвященном открытию памятника, присутствовало свыше 2 тысяч тружеников города.

КУПИВШЕВ. (ТАСС). Колхозы областя продолжаются. Колхозы области со-

ревинуются за подъем 1 миллиона гектаров

зерна.

Всехано более 800 тысяч гектаров. Па-

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

### ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

Николай Рогаль. — Люди сталинской новостройки (роман) Василий Ажаев. — «Далеко от Москвы».

Исклучительный успех фильма «Молодая гвардия».

Третья сессия Генеральной Ассамблеи ООН.

Заявления министра иностранных дел Кореи.

Правительственный кризис в Японии.

К поездке государственного секретаря США Маршалла из Парижа в Вашингтон.

### ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Третья сессия Генеральной Ассамблеи ООН.

Заявления министра иностранных дел Кореи.

Правительственный кризис в Японии.

К поездке государственного секретаря США Маршалла из Парижа в Вашингтон.

МОСКВА, КРЕМЛЬ

Председателю Совета Министров Союза ССР  
товарищу СТАЛИНУ  
Посифу Виссарионовичу

Докладываем Вам, дорогой товарищ Сталину, что к 8 октября колхозы и совхозы Грузинской ССР выполнили государственный план хлебозаготовок на 102,9 процента.

Сдача зерна государству продолжается.

Секретарь ЦК КП(б) Грузии  
К. ЧАРИВАНИ.

Председатель Совета Министров Грузинской ССР  
З. ЧХУБИАНИШВИЛИ.

Министр сельского хозяйства Грузинской ССР  
Г. АЛАВИДЗЕ.

Зам. Уполномоченного Министерства заготовок по Грузинской ССР  
Г. КИРИАКОВ.

МОСКВА, КРЕМЛЬ

Председателю Совета Министров Союза ССР  
товаришу СТАЛИНУ  
Посифу Виссарионовичу

Докладываем Вам, дорогой товарищ Сталину, что колхозы и совхозы Поволжской области досрочно выполнили государственный план хлебозаготовок. Сдано государству хлеба на 200 тысяч пудов больше, чем на эту же дату в 1947 году. Государственный план заготовок выполнен на 115 процентов. На 166 процентов выполнен также план заготовок льна семянами.

В отчет на вывоз колхозов Ярославской области, колхозы Поволжской области берут на себя обязательство сдать государству сверх плана не менее 120 тысяч пудов хлеба и не менее 120 тысяч пудов льна семянами.

Заверяем Вас, дорогой товарищ Сталину, что это обязательство будет выполнено с честью.

Секретарь Новгородского обкома ВКП(б)  
БУМАГИН.

Заместитель председателя Новгородского облисполкома  
БУХАРИН.

Уполномоченный Министерства заготовок по Новгородской области  
АЛЕКСЕЕВ.

Начальник областного управления сельского хозяйства  
ХАРЧЕНКО.

МОСКВА, КРЕМЛЬ

Председателю Совета Министров Союза ССР  
товаришу СТАЛИНУ  
Посифу Виссарионовичу

Рати доложить Вам, дорогой товарищ Сталину, что колхозы и совхозы Минусинского района Красноярского края перевыполнили свое обязательство по сверхплановому сдаче государству 500 тысяч пудов хлеба.

Но состоянию на 1 октября 1948 года сдано государству сверх плана 524.600 пудов хлеба.

Сверхплановая сдача хлеба государству продолжается.

Секретарь Минусинского района ВКП(б) Красноярского края  
Герой Социалистического Труда Н. ШУРУНГ.

Председатель Минусинского райисполкома  
Герой Социалистического Труда И. ШТРОМИЛО.

Уполномоченный Министерства заготовок по Минусинскому району  
В. ДОНТОРОВ.

Заведующий районным отделом сельского хозяйства  
Герой Социалистического Труда Г. РУЗАКОВ.

Секретарь Красноярского райисполкома ВКП(б) Красноярского края  
Герой Социалистического Труда Н. ШУРУНГ.

Председатель Красноярского райисполкома  
Герой Социалистического Труда И. ШТРОМИЛО.

Уполномоченный Министерства заготовок по Красноярскому краю  
В. ДОНТОРОВ.

Заведующий районным отделом сельского хозяйства  
Герой Социалистического Труда Г. РУЗАКОВ.

Секретарь Красноярского райисполкома ВКП(б) Красноярского края  
Герой Социалистического Труда Н. ШУРУНГ.

Председатель Красноярского райисполкома  
Герой Социалистического Труда И. ШТРОМИЛО.

Уполномоченный Министерства заготовок по Красноярскому краю  
В. ДОНТОРОВ.

Заведующий районным отделом сельского хозяйства  
Герой Социалистического Труда Г. РУЗАКОВ.

Секретарь Красноярского райисполкома ВКП(б) Красноярского края  
Герой Социалистического Труда Н. ШУРУНГ.

Председатель Красноярского райисполкома  
Герой Социалистического Труда И. ШТРОМИЛО.

Уполномоченный Министерства заготовок по Красноярскому краю  
В. ДОНТОРОВ.

Заведующий районным отделом сельского хозяйства  
Герой Социалистического Труда Г. РУЗАКОВ.

Секретарь Красноярского райисполкома ВКП(б) Красноярского края  
Герой Социалистического Труда Н. ШУРУНГ.

Председатель Красноярского райисполкома  
Герой Социалистического Труда И. ШТРОМИЛО.

Уполномоченный Министерства заготовок по Красноярскому краю  
В. ДОНТОРОВ.

Заведующий районным отделом сельского хозяйства  
Герой Социалистического Труда Г. РУЗАКОВ.

Секретарь Красноярского райисполкома ВКП(б) Красноярского края  
Герой Социалистического Труда Н. ШУРУНГ.

Председатель Красноярского райисполкома  
Герой Социалистического Труда И. ШТРОМИЛО.

Уполномоченный Министерства заготовок по Красноярскому краю  
В. ДОНТОРОВ.

Заведующий районным отделом сельского хозяйства  
Герой Социалистического Труда Г. РУЗАКОВ.

Секретарь Красноярского райисполкома ВКП(б) Красноярского края  
Герой Социалистического Труда Н. ШУРУНГ.

Председатель Красноярского райисполкома  
Герой Социалистического Труда И. ШТРОМИЛО.

Уполномоченный Министерства заготовок по Красноярскому краю  
В. ДОНТОРОВ.

Заведующий районным отделом сельского хозяйства  
Герой Социалистического Труда Г. РУЗАКОВ.

Секретарь Красноярского райисполкома ВКП(б) Красноярского края  
Герой Социалистического Труда Н. ШУРУНГ.

Председатель Красноярского райисполкома  
Герой Социалистического Труда И. ШТРОМИЛО.

Уполномоченный Министерства заготовок по Красноярскому краю  
В. ДОНТОРОВ.

Заведующий районным отделом сельского хозяйства  
Герой Социалистического Труда Г. РУЗАКОВ.

Секретарь Красноярского райисполкома ВКП(б) Красноярского края  
Герой Социалистического Труда Н. ШУРУНГ.





